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„A közigazgatást mindenekelőtt stabillá kell tenni, hogy képessé váljon a reá háruló változó feladatok elvégzésére. Számolni kell azzal (…) hogy szilárd, bejáratott üzemelésű közigazgatás nélkül (…), a legjobb politikai elképzelés is kudarcra van ítélve.”

Lőrincz Lajos
Tisztelt Képviselő-testület!

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (továbbiakban: Mötv.) 81.§ (39 bekezdés f) pontja alapján a jegyző minden évben beszámol a Képviselő-testületeknek a hivatal munkájáról. A jegyző éves beszámolási kötelezettségéről a közös önkormányzati hivatal létrehozásáról és működtetéséről szóló megállapodás is rendelkezik. 
Fenti kötelezettségemnek eleget téve a Lébényi Közös Önkormányzati Hivatal 2019. évi munkájáról az alábbiak szerint számolok be.

A Lébényi Közös Önkormányzati Hivatal ellátja a Mötv-ben és a vonatkozó egyéb jogszabályokban a számára meghatározott feladatokat Lébény és Mecsér települések vonatkozásában. A közös önkormányzati hivatal feladatait részletesen a társult települések önkormányzatai által jóváhagyott, a közös hivatal működtetésére és fenntartására létrejött megállapodás, valamint a hivatal szervezeti és működési szabályzata tartalmazza. Mecsér településen a közös önkormányzati hivatalnak kirendeltsége működik igazgatási és pénzügyi tevékenység végzésére.
Az önkormányzati választásokat követően egyik tagtelepülés képviselő-testülete sem kezdeményezte az önkormányzati hivatal átalakítását, illetve ahhoz való csatlakozási szándék sem érkezett, így a hivatal változatlan formában maradt fenn. 
1. A hivatal személyi és tárgyi feltételeinek alakulása

A hivatal dolgozóinak tényleges létszám jelenleg 14 fő köztisztviselő, ebből 2 fő a Mecséri Kirendeltségen dolgozik. Nyolc dolgozó felsőfokú, hat dolgozó középfokú iskolai végzettséggel bír, valamennyien rendelkeznek a munkakörükhöz előírt szakmai képesítéssel és folyamatosan részt vesznek a köztisztviselők számára előírt, valamint a munkakörük ellátásához szükséges továbbképzéseken. 
Az elmúlt évben történt személyi és szervezeti változásokról: 

A képviselő-testület a 2019. május 30-i ülésen jóváhagyta a munkakörök átalakítását olyan módon, hogy egy igazgatási előadói munkakör aljegyzői beosztássá, valamint egy pénzügyi-gazdálkodási ügyintézői munkakör pénzügyi csoportvezetővé alakuljon. 

Az aljegyzői pozíciót a korábbi tervekkel ellentétben nem sikerült belsős személlyel betölteni (dr. Balaskó Aliz igazgatási előadó ugyanis 2019. augusztusában kérésére, közös megegyezéssel távozott a hivatalunktól), így az álláshely pályáztatással került betöltésre, 2019. szeptember 1. napjától, dr. Szüts Ádám személyével. A munkakör ilyen módon történő átalakítása mind a székhelyhivatalban, mind a mecséri kirendeltségen történő esetleges jegyzői helyettesítést megoldotta, és a korábbi közigazgatási tapasztalattal is rendelkező aljegyző kolléga nagyban tudja segíteni mind a jegyző, mind a hivatal egészének munkáját. 
A másik említett változás a gyakorlatban sem személyi sem feladatkör átalakítással nem járt, a pénzügyi igazgatás területét korábban is koordináló Hackné Prémus Irén vezeti a pénzügyi csoportot. 
Még egy változás történt ebben a részlegben, nevezetesen hogy a gyermeke születése miatt tartósan távollévő Belecz Zsófia köztisztviselő jelezte, hogy GYED-e letelte után nem kíván hivatalunkhoz visszatérni. Az ilyen módon megüresedő pénzügyi-gazdálkodási ügyintézői álláshelyet 2019. július 14. napjával sikerült betöltenünk egy megfelelő végzettségű, helyben lakó kolléganővel, Nátz Imrénével. 

Feladatellátás a Mecséri Kirendeltségen

Ugyan nem a 2019-es évet, hanem a 2018. év végét érintő változás, hogy a mecséri adóigazgatási feladat már nem Lébényből, hanem helyben, Mecséren kerül ellátásra, Mészárosné Nagy Mariann személyében, akinek meglévő gazdálkodási ügyintézői munkaköre bővült ki ezzel a szakterülettel, melynek érdekében korábbi 6 órás munkaköre 8 órásra változott. Ezáltal megvalósult az, hogy valamennyi a hivatal feladatkörébe tartozó ügytípus Mecséren is helyben intézhetővé vált. 

Ahogy a bevezetőben is említettem, a 14 fő köztisztviselőből 2 fő dolgozik a Mecséri Kirendeltségen, mindketten sokrétű feladatokat látnak el, egy fő adminisztrátor- általános igazgatási ügyintéző munkakörben, egy fő pedig pénzügyi- gazdálkodási-adóügyi munkakörben dolgozik. A jegyző vagy az aljegyző minden héten két alkalommal, kedd és csütörtök délelőtt a mecséri kirendeltségen tart ügyfélfogadást, és végzi a helyben ellátandó hivatali teendőket. Az ügyintézés során a székhely és a kirendeltség között az információáramlás folyamatos, jó munkakapcsolat alakult ki. 
Elmondható, hogy a hivatal feladataihoz az ügyintézői létszám elegendő, de egyben szükséges is ahhoz, hogy továbbra is jó színvonalon tudja végezni szakmai munkáját. 
A hivatali dolgozók munkaterületek szerinti megoszlása jelenleg a következő: 

- jegyző,
- aljegyző
-2 fő adminisztrátor- általános igazgatási ügyintéző (Lébény+Mecsér)
-1 fő szociális- gyermekvédelmi- anyakönyvi- ügyintéző 
- 1 fő pénzügyi csoportvezető, pénzügyi gazdálkodási ügyintéző
- 2 fő pénzügyi-gazdálkodási ügyintéző,
- 1 fő pénzügyi-gazdálkodási-adóügyi ügyintéző (Mecsér),

-1 fő pénztáros- pénzügyi-humánpolitikai ügyintéző

-1 fő településüzemeltetési, környezetvédelmi és hulladék-gazdálkodási ügyintéző,

-1 fő adóügyi ügyintéző

-1 fő polgármesteri referens 
- 1 fő közterületfelügyelő

A polgármesterek ugyan nem hivatali dolgozók, de feltétlenül ki kell térni az Ő munkájukra is, hiszen szervező, irányító, esetenként végrehajtó tevékenységükkel jelentős részt vállalnak az önkormányzati feladatok ellátásban.
A hivatal ügyfélfogadása rendje az alábbiak szerint alakul: 

Lébényben: hétfő: 8.00 - 12.00 óráig és 12.30-16.00 óráig, kedd: 8.00 - 12.00 óráig és 12.30-16.00 óráig, szerda: ügyfélfogadás nincs, csütörtök:8.00 - 12.00 óráig és 12.30-18.00 óráig, péntek: 8.00 - 12.00 óráig.

Mecséren: hétfő: 8.00-12.00 óráig, kedd: 8.00-12.00 és 13.00-16.00 óráig, szerda: nincs ügyfélfogadás, csütörtök: 8.00-12.00 óráig, péntek: 8.00-12.00 óráig

A feladatellátás finanszírozása, tárgyi feltételek:

A hivatal működéséhez szükséges fedezet biztosításához a központi költségvetés az éves költségvetési törvényben meghatározott engedélyezett létszámkeret, Mecsér Község Önkormányzata pedig a közös hivatal létrehozásáról szóló megállapodásban foglaltak szerint járul hozzá. 
Amikor a feladatellátás finanszírozásáról beszélünk, nem mehetünk el szó nélkül amellett a tény mellett, hogy a köztisztviselők utolsó központi béremelése 2008-ban volt. A képviselő-testületek támogató hozzáállásának és a költségvetési törvény felhatalmazó rendelkezésének köszönhetőn az elmúlt években az alapilletmény magasabb összegben (2019-ban 55 ezer forintban) került megállapításra, erre nagy szükség van a dolgozók nagyobb megbecsülése és a fluktuáció megelőzése érdekében. 
Mind a székhelyhivatalban mind a kirendeltségen biztosítottak a munkavégzés tárgyi feltételei és a rendezett, jó munkakörülmények. A munkavégzéshez szükséges számítástechnikai eszközök és egyéb irodatechnikai gépek a hivatal rendelkezésére állnak, szükség esetén a cseréjük biztosított. 

Ugyancsak biztosítottak a szükséges szakmai anyagok, közlönyök, folyóiratok, valamint a munkánkat megkönnyítő számítástechnikai programok és a dolgozók szakmai képzéseken, továbbképzéseken való részvétele is. 

Rendelkezésre áll egy hivatali használatra is szánt gépkocsi is, amely nagyban megkönnyíti a hivatal dolgozóinak külső helyszínekre, különösen a külterületekre való eljutását, valamint megkönnyíti a hivatal és a kirendeltség közötti kapcsolattartást. 
A 2018-as évben egy TOP pályázatnak köszönhetően megvalósulhatott az önkormányzati hivatal épületének energetikai korszerűsítése, a képviselő-testület támogató döntésével pedig nemcsak a szükséges kiegészítő forrást biztosította ehhez, hanem további munkálatok elvégzésére is sor kerülhetett. Úgy gondolom, a megújult hivatal nemcsak a benne dolgozók, hanem a hozzánk forduló ügyfelek elégedettségét is kiváltotta. 
A polgármesterek és a képviselő-testületek hivatal dolgozóit és munkafeltételeiket támogató hozzáállását, döntéseit ezúton is köszönjük!

2. A hivatal önkormányzati döntések előkészítésével és végrehajtásával kapcsolatos munkája

A hivatal mindkét településen ellátja a képviselő-testületek, a bizottságok, valamint a székhely településen a nemzetiségi önkormányzat döntéseinek előkészítésével, végrehajtásuk szervezésével kapcsolatos feladatokat. Elkészíti a képviselő-testület elé kerülő anyagokat, gondoskodik a döntések végrehajtásáról, elkészíti az ülések jegyzőkönyvét, nyilvántartja a határozatokat, rendeleteket, döntésre előkészíti az önkormányzati – a képviselő-testület, bizottság, vagy polgármester hatáskörébe tartozó – hatósági ügyeket.
A Képviselő-testületi ülések jellemző adatai:
	
	Lébény
	Mecsér

	Testületi ülések száma:
	14
	13

	Hozott határozatok száma:
	186
	104

	Megalkotott rendeletek száma:
	15
	16


A Képviselő-testület bizottságainak jellemző adatai Lébényben:

	
	Pénzügyi és Gazdasági Bizottság
	Humán Bizottság

	Bizottsági ülések száma:
	9
	14

	Hozott határozatok száma:
	43
	80


A Humán Bizottság, valamint a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság a képviselő-testület munkatervében foglaltaknak megfelelően minden évben részletesen beszámol tevékenységéről. 

A fenti két bizottságon kívül még mindkét településen működik a kötelező Ügyrendi Bizottság is, mely Mecséren az elmúlt évben egy alkalommal, Lébényben pedig két alkalommal ülésezett.

Lébényben a képviselő-testület és a Lébényi Német Önkormányzat testülete közötti megállapodás értelmében a hivatal köztisztviselő segítik a nemzetiségi önkormányzat munkáját is. Előkészítik a nemzetiségi önkormányzat testületi üléseinek anyagát, vezeti a jegyzőkönyveket, közreműködik a döntések végrehajtásában, valamint ellátja a gazdálkodási feladatait. 

A nemzetiségi önkormányzat tevékenységével kapcsolatos feladatellátás jellemző adatai:

	
	Lébényi Német Önkormányzat

	Testületi ülések száma:
	13

	Hozott határozatok száma:
	86


A hivatal önkormányzati feladatainak egy részét teszi csak ki a képviselő-testületek működésével kapcsolatos, a fentiekben ismertetett adminisztráció ellátása. Nagy felelősséget és sok munkát jelent az önkormányzatok jogszabályokban, megállapodásokban megfogalmazott feladatainak megszervezése, szükség esetén közreműködés a végrehajtásban. Ennek keretében gondoskodni kellett többek között a közművek működtetéséről, az általános iskola működtetéséről, a település tisztántartásáról, az önkormányzati utak karbantartásáról, az önkormányzati beruházások végrehajtásáról, az önkormányzati tulajdonú épületek fenntartásáról, az óvodai köznevelési, a közművelődési, szociális feladatok ellátásáról, az egészségügyi alapellátásról. A hivatal ezekben a tevékenységekben elsősorban szervezőként vesz részt, valamint biztosítja a feladatellátás jogszabályi feltételeinek teljesítését (engedélyek beszerzése, nyilvántartások vezetése, regisztráció, a szükséges rendeletek előkészítése, stb.).
3. Államigazgatási hatósági feladatok ellátása

Az Mötv. 84.§ (1) bekezdése alapján a hivatal látja el a polgármester, illetve a jegyző feladat és hatáskörébe tartozó ügyek döntésre előkészítésével és végrehajtásával kapcsolatos feladatokat is. Bár a járások létrejöttével a korábban jegyzői hatáskörbe tartozó feladatok egy része a járási hivatal hatáskörébe került, az államigazgatási hatósági feladatok ellátása ma is jelentős részét teszi ki a hivatali feladatoknak, sőt, nem egy esetben a hatáskör-elvonással ellentétes tendencia is megfigyelhető, tehát újabb államigazgatási hatásköröket telepítenek a jegyzőre. 
4. Az ügyforgalom alakulása, ügytípus szerinti megoszlása : 

A hivatalhoz tartozó ügyek iktatása külön szabályzatban foglaltak szerint zajlik. Mindkét településen azonos program (idei évtől központi ASP program) használatával, elektronikusan történt az iktatás. 
A hivatal székhelyére a 2019. évben összesen 2579 db ügyirat érkezett, amelyek közül 2579 db főszámra, míg 4608 db alszámra került iktatásra.
	A székhelyhivatalban keletkezett ügyiratok ágazat szerinti megoszlását az előterjesztés 1. számú melléklete tartalmazza.  

A Mecséri Kirendeltségen iktatott ügyiratok: összesen 938 db iktatott ügyirat, ebből főszám: 938 db, alszám: 1910 


A kirendeltségen keletkezett ügyiratok ágazat szerinti megoszlását az előterjesztés 2. számú melléklete tartalmazza.  
Az államigazgatási hatósági ügyek címzettje a jegyző, míg az önkormányzati hatósági ügyek a képviselő-testület, illetve átruházott hatáskörében a polgármester, vagy a székhely település esetén a Humán Bizottság hatáskörébe tartoznak.
2019. évben a leggyakrabban előforduló önkormányzati hatósági ügyek a települési támogatási kérelmek voltak, de viszonylag gyakran fordultak elő közterület használati (közterület-bontás) kérelmek és új ügytípusként megjelentek a településképi rendeletek alkalmazásával kapcsolatos kérelmek is. 
A nagyobb számban előforduló államigazgatási hatósági ügyek a következők: népesség nyilvántartás, anyakönyvek vezetése (születési, házassági, halálozási), állampolgársági ügyek, szociális ügyek, rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre való jogosultság megállapítása, hagyatéki ügyintézés, üzletműködési ügyek, telepengedélyezési ügyek, adóigazgatási ügyek, hatósági bizonyítványok, igazolások kiadása, birtokháborítási, panasz ügyek intézése, jegyzői hatáskörbe tartozó környezetvédelmi ügyek, növényvédelmi, állatvédelmi hatósági eljárások, termőföld eladás és haszonbérlet kifüggesztések. 
A mellékelt táblázatok is jól mutatják, hogy a határozatok döntő többsége adóügyekben, valamint szociális és gyermekvédelmi területen született. A legjelentősebb ügyforgalmat lebonyolító adóigazgatás, valamint a szociális és gyermekvédelmi igazgatás területéről mindkét testületnek munkaterv szerint önálló napirend keretében készül beszámoló. 
5. Egyéb feladatok

A hivatal dolgozói végzik mindkét önkormányzat valamennyi tevékenységére kiterjedően a pénzügyi, gazdálkodási, adózási, valamint – az intézményt kivéve – a humánpolitikai feladatokat.
A költségvetési-gazdálkodási feladatok végzése során jelenleg a székhelyhivatal ügyintézői látják el Lébény Város Önkormányzata, a Lébényi Közös Önkormányzati Hivatal, a Lébényi Óvoda- Bölcsőde, valamint a Lébényi Német Önkormányzat gazdálkodási feladatait, a Mecséri Kirendeltség pedig Mecsér Község Önkormányzata gazdálkodási feladatait. 

A költségvetési szervek elkülönült gazdálkodásából adódóan valamennyi államháztartási szerv önálló törzskönyvvel bejegyzett szervezet, a Magyar Államkincstár felé valamennyi szervezet külön-külön készít költségvetést, beszámolót, negyedévente pénzforgalmi jelentést, mérlegjelentést, valamint a havi pénzforgalomról jelentést. A költségvetési szervek bevételeinek, kiadásainak alakulásáról az illetékes ügyintézők minden költségvetési tárgykört érintő ülésen részletes tájékoztatást nyújtanak a képviselő-testületeknek. A fenti feladatcsoportba sorolható a közfoglalkoztatással kapcsolatos feladatok ellátása is. 

A belső ellenőrzési feladatokat mindkét település külső személy útján láttatja el. A belső ellenőrzési terveket minden évben a képviselő-testület elé terjesztjük, hasonlóan önálló napirend keretében adunk számot a belső ellenőrzés által lefolytatott ellenőrzések tapasztalatairól. 

6. A 2019. év feladatellátásának jellemzői
Az elmúlt évekhez hasonlóan a 2019-es évben is sor került pályázatok beadására, lebonyolítására, utóellenőrzésére. A legjelentősebb érintett projektek az alábbiak voltak: 

Lébényben megtörtént a bölcsőde pályázat záró kifizetéséhez szükséges beszámoló benyújtása, valamint a hivatalfelújítás záró beszámolójának elfogadása. Ebben az évben pedig a Magyar Falu Program keretében nyújtott be és nyert el pályázatokat az önkormányzat: óvoda udvari játékok beszerzésére, járda felújításra (Hunyadi utca), útfelújításra (Akácfa utca), orvosi eszközök beszerzésére, és helyi identitást növelő közművelődési tevékenység támogatására. Megvalósításra került a külterületi utak karbantartáshoz szükséges eszközbeszerzés (traktor) pályázata, valamint a tájház vizesblokkjának kialakítása. Ezen projektek ügyintézésében, lebonyolításában hivatalunknak jelentős szerepe volt. Kifejezetten a hivatal feladatellátását érintő pályázat volt az úgynevezett ,,Jó adatszolgáltató önkormányzatok támogatása” pályázat, amelyet sikerült a költségvetési gazdálkodást végző két munkatársunknak elnyerni. 
Mecséren is jelentős projektek zajlottak az elmúlt évben, a hivatal dolgozóinak közreműködésével: Mecsér községben is beszerzésre került egy traktor a Lébénynél is említett pályázat keretében, mely pályázatot a két önkormányzat konzorciumban valósította meg. A Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt-től kapott támogatás segítségével a falunapi rendezvény keretében testvértelepülés találkozó került megrendezésre. A legjelentősebb elmúlt évi elnyert és megvalósított pályázat a Magyar Falu programból megvalósuló kultúrház felújítás volt, és szintén e programból az óvodai kerítés felújítására és az óvoda belső korszerűsítésére is sikerült forrást elnyerni, mely projektek megvalósítása majd a 2020-as évet fogja érinteni. 
Ezek mellett több saját erős beruházás is folyt az önkormányzatoknál, amelyek előkészítésében, lebonyolításában, dokumentálásában a hivatal dolgozóira is jelentős teher hárult. 
Részben ezekhez kapcsolódóan a településeken több átadási, illetve protokolláris rendezvény lebonyolítására is sor került, melyekben a hivatal illetékes dolgozói is nagy szerepet vállaltak. 

Bár a bölcsőde nyitásával kapcsolatos előkészítő feladatok nagy része inkább a 2018-as évet érintette, azért a 2019. február eleji intézménynyitás az elmúlt év első felében is járt némely többletfeladattal (az intézmény működésének megkezdésével kapcsolatos teendők, további intézményátszervezés az ellátási terület és férőhely bővítés miatt, pályázati és egyéb ellenőrzések). 

A pénzügyi és vagyongazdálkodás területén pedig egy nagyszabású leltározási folyamat kezdődött meg, mely még az idei évet is érinteni fogja. 
Az adóigazgatás területén a szokásos munkamenetet különböző végrehajtási eljárások megindítása tarkította, melyről részletesebben az adóztatás helyzetéről szóló beszámolóban olvashattak. 
Az elmúlt évek ügyintézési gyakorlatát az elektronikus ügyintézési lehetőségek központi bővítése fejlesztése jellemezte. A hivatalok egymás közötti kapcsolattartásában az elektronikus út vált elsődlegessé és a cégekkel valamint a magánszemélyekkel való kapcsolattartásban is egyre elterjedtebb ez a forma. Ez természetesen bizonyos esetekben nem helyettesítheti a személyes egyeztetést, ügyintézést, de adóügyekben például ez vált a leggyakrabban alkalmazott kapcsolattartási móddá, és más területeken is növekszik a jelentősége. Erre hivatalunknak is fel kellett készülni. Szintén elvárás volt az úgynevezett GDPR rendelet adatvédelmi követelményeinek való megfelelés, és az informatikai biztonsági rendszer további fejlesztése is. 
A megnövekedett lakásépítési és korszerűsítési tendenciával párhuzamosan egyre gyakrabban került sor a településképi arculati kézikönyv és védelmi rendelet alkalmazásával kapcsolatos ügyekre, egyeztetésekre, amelyhez külső szakember (önkormányzati főépítész) bevonása is szükséges volt. 

Lébényben pedig nagyobb időráfordítást igényeltek a készülő új településrendezési terv előkészítő feladatai, amelyek körében különböző egyeztetések (cégekkel és lakossági csoportokkal), lakossági fórumok és szakhatósági egyeztetések is zajlottak illetve zajlanak. . 

De az év legjelentősebb többletfeladatait a 2019. május 26-i Európai parlamenti képviselő- választás, valamint a 2019. október 13-i önkormányzati és nemzetiségi képviselőválasztás lebonyolítása jelentette. Különösen az utóbbi lebonyolítása jelentős előkészítő feladatokat is igényelt hivatalunk részérő, a választásokat követően pedig a képviselő-testületek megalakulásával kapcsolatban jelentkeztek többletfeleadatok. 
A ránk bízott munkát, feladatokat mindenkor igyekeztünk a legjobb tudásunk szerint, a lakosság és a képviselő-testületek elvárásainak megfelelően végezni. A hivatal valamennyi dolgozójával együtt továbbra is erre fogunk törekedni. 
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a Lébényi Közös Önkormányzati Hivatal 2019. évi munkájáról szóló beszámolót megtárgyalni és elfogadni szíveskedjék. 
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